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KINNITATUD
20…..kuu……………...…kuupäev.
protokoll nr……….

31.12.2014
(aruandeaasta)

(littides)

Eelmine
Aruandeaasta aruandeaasta

2014 2013

4 22 997 292 19 617 454
20 400 134 17 178 805

 924 124  617 818
1 673 034 1 820 830

4, 5 12 611 776 9 760 465
10 385 516 9 856 989

4 7 077 595 6 632 525
15  215 926  119 777
15 6 861 669 6 512 748

 67 374  50 613
16  275 902  130 278
16  208 528  79 666

3 375 295 3 275 076

 59 060 ( 4 911)
6  59 202  18 254
6   142  23 165

3 434 355 3 270 165

17  442 791  424 611
2 991 564 2 845 555

( 1 587) ( 7 042)
- -

( 1 587) ( 7 042)

2 989 977 2 838 513

2 989 977 2 838 513
- -

2 989 977 2 838 513

2 989 977 2 838 513
- -

2 989 977 2 838 513

(allkiri) (kuupäev)

(allkiri) (kuupäev)

UADBB "AON Baltic"
(kindlustusmaakleri ettevõtte ärinimi)

Ettevõtte kood: 110591289, A.Goštauto 40 B, Vilnius,  tel  8 5 249 8310; aonbaltic@aon.lt
(kindlustusmaakleri ettevõtte kood, aadress, telefon, faks, e-post)

KOONDKASUMIARUANNE

Kontod Lisa nr

Klientidelt saadud komisjonitasu
Muu tulu põhitegevusest

MÜÜGIKULUD (-)

ÄRITEGEVUS
TULUD

Kindlustusettevõtetelt saadud komisjonitasu

Halduskulud (-)

MUUD TEGEVUSED
Muud tulud

BRUTOKASUM

TEGEVUSKULUD
Turustuskulud (-)

Finantstulu
Finantskulu (-)

KASUM ENNE TULUMAKSU

Muud kulud (-)
TEGEVUSKASUM

FINANTS- JA INVESTEERIMISTEGEVUSED 

Tulumaksukulu (-)
ARUANDEAASTA PUHASKASUM

MUU KOONDKASUM

Muu koondkasum, mida järgmistel perioodidel ei klassifitseerita ümber kasumiks ja 
kahjumiks:

Muu koondkasum, mida järgmistel perioodidel klassifitseeritakse ümber kasumiks ja 
kahjumiks: 

ARUANDEAASTA MUU KOONDKASUM 

Välismaise äriüksuse välisvaluuta ümberarvestus 

mittekontrolliva osaluse osa 

Koondkasum kokku, sh:
emafirma osa kasumist

ARUANDEAASTA KOONDKASUM KOKKU

Kasum kokku, sh:
emafirma osa kasumist

(eesnimi, perekonnanimi)

Finantsdirektor

mittekontrolliva osaluse osa 

Ettevõtte direktor

(eesnimi, perekonnanimi)

ϳ



KINNITATUD
20…..kuu……………...…kuupäev.
protokoll nr……….

31.12.2014
(aruandeaasta lõpp)

(littides)

Eelmine
Aruandeaasta aruandeaasta

2014 2013
2 970 479 2 607 153

7 2 211 908 1 940 428
1 280 096 1 280 757
 432 495  53 357
 499 317  606 314

8  583 809  618 460
 95 813  77 518
 31 524  60 156
 4 228  7 155

 452 244  385 462
-  88 169

 112 411  8 827
1  112 411  8 827

 62 351  39 438
17  62 351  39 438

23 302 161 22 121 090

 59 687  242 124
- -

 59 687  242 124

9 11 839 517 12 211 136
 205 812  301 277

2 923 125 2 989 080
19 1 984 719 2 092 152

6 725 860 6 828 628

10  365 284  297 235
 295 800  276 838
 69 484  20 397

11 11 037 673 9 370 596
4 599 386 4 876 324
6 438 287 4 490 611

-  3 661

26 272 640 24 728 244

Ettevõtte kood: 110591289, A.Goštauto 40 B, Vilnius,  tel  8 5 249 8310; aonbaltic@aon.lt
(kindlustusmaakleri ettevõtte kood, aadress, telefon, faks, e-post)

FINANTSSEISUNDI ARUANNE

UADBB "AON Baltic"

PÕHIVARA

IMMATERIAALNE PÕHIVARA

VARAD Lisa nr

MATERIAALNE PÕHIVARA

Firmaväärtus
Arvutitarkvara
Klientide nimekiri

Mööbel ja sisustus
Sõidukid
Bürooseadmed

FINANTSVARAD
Investeeringud tütar- ja sidusettevõtetesse

Telekommunikatsiooni, IT ja arvustiseadmed
Lõpetamata ehitised

Edasilükkunud tulumaksu vara
MUU PÕHIVARA

KÄIBEVARA

VARUD, ETTEMAKSED, TOIMIVAD PIKAAJALISED LEPINGUD
Varud

NÕUDED 
Nõuded ostjatele
Nõuded kindlustusettevõtetele

   Ettemaksed

MUU KÄIBEVARA

Nõuded seotud osapooltele
Muud nõuded

Raha pangas usalduskontodel
Raha muudes krediidiasutustes
Sularaha

Ettemakstud kulud
Muu käibevara

RAHA JA RAHA EKVIVALENDID

VARAD KOKKU:

ϴ



KINNITATUD
20…..kuu……………...…kuupäev.
protokoll nr……….

31.12.2014
(aruandeaasta lõpp)

(littides)

Eelmine
Aruandeaasta aruandeaasta

2014 2013
10 630 615 8 640 637

12 2 967 269 2 967 269
2 928 736 2 928 736

 38 533  38 533

 307 474  309 061
 292 874  292 874
 14 600  16 187

7 355 872 5 364 308
2 991 564 2 845 555
4 364 308 2 518 753

15 642 025 16 087 607

14  4 825  3 419
 4 825  3 419

18  4 825  3 419

14 15 637 200 16 084 188
15 219 971 15 839 322
2 567 869 2 860 841

14  603 365  335 959
19 1 941 629 3 740 799
14 3 112 420 2 579 530
14  369 835  403 990
14 6 624 853 5 918 202

 20 958  20 958
18  20 958  20 958

 396 271  223 908
 381 806  182 053
 14 466  41 854

26 272 640 24 728 244

(allkiri) (kuupäev) (eesnimi, perekonnanimi)

(allkiri) (kuupäev) (eesnimi, perekonnanimi)

UADBB "AON Baltic"

Ettevõtte kood: 110591289, A.Goštauto 40 B, Vilnius,  tel  8 5 249 8310; aonbaltic@aon.lt
(kindlustusmaakleri ettevõtte kood, aadress, telefon, faks, e-post)

FINANTSSEISUNDI ARUANNE 

Lisa nr
OMAKAPITAL JA

KOHUSTUSED

Lihtaktsiad
Täiendavalt sisse makstud kapital (ülekurss)

OMAKAPITAL

AKTSIAKAPITAL

OCI: Välisvaluuta ümberarvestuse reserv 

RESERVID
Kohustuslik reserv

Aruandeaasta kasum
Eelmiste aastate kasum

KOHUSTUSED

JAOTAMATA KASUM

PIKAAJALISED KOHUSTUSED
Pikaajalised eraldised

Pensionieraldised

LÜHIAJALISED KOHUSTUSED
Võlad

Võlad kindlustusettevõtetele (kogutud kindlustusmakse)
Võlad tarnijatele

Muud lühiajalised võlad

Lühiajalised eraldised

Võlad seotud osapooltele
Võlad töövõtjatele
Viitvõlad

Lühiajalised ettemakstud tulud   

Pensionieraldised

Muud lühiajalised kohustused

Ettevõtte direktor

Finantsdirektor

Edasilükkunud tulumaksukohustus

OMAKAPITAL JA KOHUSTUSED:

ϵ



KINNITATUD
20…..kuu……………...…kuupäev.

protokoll nr……….

(littides)

Kontod Lisa nr
Aruandeaasta

2014
Eelmine aruandeaasta

2013

Rahavood äritegevusest
Kasum (kahjum) enne tulumaksu 3 434 355 3 270 165

Mitterahalised korrigeerimised:

Kulum ja väärtuse langus 5, 7, 8, 15, 16  342 262  255 301
Kasum (kahjum) vara müügist 16 ( 38 655) ( 40 011)
Mahakantud põhivara 7, 8  1 725  2 654
Eraldiste muutused  1 406 (  993)
Välisvaluuta vahetuskursi erinevus 6 ( 35 345)  26 199
Intresssitulu 6 ( 23 856) ( 18 254)
Ebatõenäoliselt laekuvate arvete eraldise muutus 9, 15  75 898 -

Käibekapitali korrigeerimised:
Makstud ettemaksete muutus  50 494 ( 206 042)
Äritegevusega seotud nõuete muutus  94 868 ( 69 251)
Seotud osapooltega seotud nõuete muutus  61 744 ( 574 190)
Muude nõuete muutus  266 862  114 546
Äritegevusega seotud kohustuste muutus (1 492 508) ( 202 429)
Saadud ettemaksete muutus  166 866 ( 35 247)
Töövõtjatega seotud kohustuste muutus  538 496  207 798
Muude kohustuste muutus  290 407 ( 238 229)
Tagastatud (makstud) ettevõtte tulumaks ( 419 389) ( 612 969)

Kokku rahavood äritegevusest 3 315 631 1 879 050

Rahavood investeerimistegevusest
Materiaalse põhivara soetus 8 ( 176 852) ( 465 638)
Immateriaalse põhivara soetus 7 ( 404 733) ( 292 737)
Materiaalse põhivara müük 8  38 655  164 017
Sidus- või tütarettevõtte aktsiate soetamine 1 ( 103 584) -
Saadud intressid  23 955  17 795

Kokku rahavood investeerimistegevusest ( 622 559) ( 576 564)

Rahavood finantseerimistegevusest
Rahavood aktsionäridelt (1 000 000) (2 103 981)

Makstud dividendid emafirma omakapitali omanikele (1 000 000) (2 103 981)
Kokku rahavood finantseerimistegevusest (1 000 000) (2 103 981)

Raha ja raha ekvivalentide muutus 1 693 071 ( 801 495)
Realiseerimata kasum/kahjum valuutakursi muutustest ( 25 995) ( 6 994)

Raha ja raha ekvivalendid 1. jaanuaril 9 370 596 10 179 084
Raha ja raha ekvivalendid 31. detsembril 11 037 672 9 370 596

Ettevõtte direktor
(allkiri) (kuupäev) (eesnimi, perekonnanimi)

Finantsdirektor
(allkiri) (kuupäev) (eesnimi, perekonnanimi)

UADBB "AON Baltic"

Ettevõtte kood: 110591289, A.Goštauto 40 B, Vilnius,  tel.  8 5 249 8310; aonbaltic@aon.lt

RAHAVOOGUDE ARUANNE
2014.12.31

(aruandeaasta lõpp)

ϭϬ
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